



丙申年八月十五
2016年9月15日
星期四

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10453号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

国台办重申 反对外部势力插手干涉台湾事务

新华社北京9月14日电 针对台湾当局领导人日前谈及美国对台军售,国台办发言人马晓光14日在例行新闻发布会上应询指出,我们历来反对外部势力插手干涉台湾事务,这个立场是一贯的、明确的。马晓光还指出,我们愿意告诉台湾当局,真正维护台海和平、真正对台湾前途有利的是,回到两岸关系和平发展的正确道路上来,舍此别无他途。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

天宫二号将于15日 22时04分发射

新华社甘肃酒泉9月14日电 天宫二号空间实验室将与15日22时04分发射,这是中国载人航天工程办公室副主任武平14日下午在酒泉卫星发射中心举行的天宫二号空间实验室飞行任务新闻发布会上透露的。

武平在会上表示,经任务总指挥部研究决定,定于15日22时04分发射天宫二号空间实验室。14日下午,执行这次发射任务的长征二号FT2火箭已经开始加注推进剂。

武平说,发射天宫二号空间实验室,主要目的是接受神舟十一号载人飞船的访问,完成航天员中期驻留,考核面向长期飞行的乘员生活、健康和工作保障等相关技术;接受天舟一号货运飞船的访问,考核验证推进剂在轨补加技术;开展航天医学、空间科学实验和空间应用技术,以及在轨维修和空间站技术验证等试验。

天宫二号是我国第一个真正意义上的太空实验室,采用实验舱和资源舱两舱构型,全长10.4米,最大直径3.35米,太阳翼展宽约18.4米,重8.6吨,设计在轨寿命2年,在天宫一号目标飞行器备份产品的基础上,为满足推进剂补加验证试验需要,对推进分系

统进行了适应性改造;为满足中期驻留需要,对载人宜居环境进行了重大改善,具备支持2名航天员在轨工作、生活30天的能力。天宫二号装载了空间冷原子钟等14项应用载荷,以及失重心血管功能研究等相关航天医学实验设备,配备在轨维修技术验证装置、机械臂操作终端等在轨维修试验设备,将开展空间科学及技术(实验)。

武平介绍,按计划,天宫二号空间实验室发射升空后,将变轨进入高度约380公里的运行轨道,进行在轨测试。神舟十一号载人飞船10月中下旬发射前,天宫二号空间实验室进入高度为393公里的近圆对接轨道,等待交会对接。

武平表示,目前,执行天宫二号飞行任务的航天员系统、空间应用系统、运载火箭系统、发射场系统、测控通信系统和空间实验室系统,已经完成综合演练,发射前的各项准备工作已基本就绪。

武平说,发射天宫二号是全面完成空间实验室阶段任务的关键之战,将为我国后续空间站建造和运营奠定坚实基础、积累宝贵经验,对于推进我国载人航天事业持续发展,具有十分重要的意义。

到2020年,在全国率先实现教育现代化

省教育事业发展“十三五”规划发布

本报讯 记者孟成报道 “十二五”时期,我省教育取得哪些长足进步?“十三五”期间,我省教育改革和发展的主要目标为

何?昨天上午,省教育厅厅长刘希平在省政府新闻办举行的发布会上就此向与会记者做了介绍,令人欢欣鼓舞。

四大成就奠定发展基础

“十二五”时期,我省教育工作者执著创新、奋发努力,使浙江教育取得长足进步,为谋划“十三五”时期教育发展创造了很好的基础。

教育公平取得显著成就。全省所有县(市、区)均对外宣布实现公办学招生零择校,“三残”儿童义务教育全面普及,符合条件的外省务工人员子女在我省全面实现流入地升学。

教育改革取得突破性进展。高考招生制度改革成为全国试点地区,课程改革在大中小学全面推进,教师专业发展培训制度和中小学公办学教师交流制度在全省全面实行,国际教育交流与合作覆盖到各级各类教育。

教育普及化水平全国领先。到“十二五”末,全省学前三年人

园率达到97%,义务教育阶段小学净入学率、巩固率分别为99.99%、100%,高中段教育毛入学率达到95.9%,均高于全国水平。2015年全省高等教育毛入学率达到56%,在全国各省区中率先进入高等教育大众化阶段。

教育质量和水平不断提高。全省各县(市、区)均通过国家义务教育基本均衡县评估,成为全国首批5个获得全面评估认定的省市之一。27个县(市、区)经认定基本达到省教育现代化县标准。基础教育、职业教育在全国组织的各类测试和技能大赛中,成绩均列各省区前列。高等教育水平成为全国进步最快的省份,已有34个学科进入ESI全球排名前1%,位居全国省区市第6位。

领航全国

确定目标

根据我国到2020年教育要基本实现现代化的目标,教育部主要领导希望浙江、江苏、上海、广东4省市2020年在全国率先实现教育现代化。而早在2010年制定的《浙江省中长期教育改革和发展规划纲要(2010—2020年)》中,省委省政府就已提出,到2020年,浙江实现教育现代化。

据此,我省“十三五”教育改

未来5年改革和开放之重点

今后5年,我省将重点推进7个方面的改革和开放。一是深化考试招生制度改革。重点抓好深化高校考试招生制度改革试点。二是全面推进大中小学课程改革。扩大选择性教育,努力把更多的课程学习选择权交给学生,把更多的课程开发权交给教师,把更多的课程设置权交给学校。三是积极改革教学方式方法。广泛倡导并推行因材施教,以及与此相适应的小班化、走班式教学。伴随着学生心智成熟,逐步加大推行启发式、自主式、讨论式、探究式、实验实训式等现代教学方式。四是大力促进社会力量办学,着眼于满足人民群众多样化教育需求,积极鼓励引导企业、团体和个人等社会力量和民间资本,通过独资、合资、合作等多种途径多种形式开展办学。五是切实改革教育管理体制。着力推进管办评分离。六是多形式扩大教育开放。建设一批示范性中外合作办学项目。变单向开放为双向开放。七是完善教育评价制度。支持开展第三方评价。健全评价政策综合运用机制。

到一线倾听职工最真实的声音 全国总工会兼职副主席巨晓林一行调研我省工会工作



巨晓林(前中)在瑞安大东鞋业公司调研。记者吴晓静 摄

本报讯 记者吴晓静、王海霞报道 9月12日~14日,全国总工会副主席王家瑞等陪同下到浙江调研工会工作。

9月12日,巨晓林一行在省

总工会工人疗养院召开座谈会,详细了解我省工会农民工工作。

长期以来,我省各级工会大力推进农民工工作。发挥乡镇(街道)总工会的作用,通过全面摸排,真实了解本区域农民工会情况,并最大限度地组织到工会中来;以重点领域开展农民工集中入会行动为抓手推进工作,由易到难、梯次推进农民工工会工作;不断创新工作方法,通过农民工源头入会机制、网上入会、“持证流动、进出登记”的会员流动管理机制、务工流动人口加入工会信息采集制度、会员年度审核制度等,基本实现农民工工会动态管理;通过促进农民工就业创业、深化维权帮扶、落实农民工同城待遇等倾情服务农民工,最大限度地吸引农民工加入工会组织。此外,省总工会还在全省建立36个农

工状况监测点,常年实时监测跟踪农民工的工作、生活、家庭、思想动态等情况,定期撰写调研分析报告,上报省委省政府,通报各级工会领导机关,有针对性地开展工作。

巨晓林充分肯定了我省工会取得的成绩,尤其对建立农民工状况监测点的创新做法表示了高度关注。他说,当前新形势下,农民工尤其是新生代农民工的生活、需求都发生了很大变化,如何进一步吸纳他们加入工会,首先就是要对他们的生活状况和需求有更为细致的了解。浙江省总工会这项工作的开展,将使各级工会在服务农民工时更加有的放矢,具有十分重要的意义。

9月13日~14日,巨晓林一行赴温州,深入走访劳动密集型企业,先后与瑞安市塘下镇总工会、瓯海区总工会、温州快递行业工

会、温州市总工会、龙湾区总工会及当地部分企业工会干部、职工代表座谈,考察调研开发区、快递业等重点领域的农民工工会和服务工作,倾听来自一线职工最真实的声音。

“巨副主席,见到您太开心了!大家都说您是全国农民工的代言人,我身边的同事也开玩笑说我是瑞安农民工的代言人。”浙江人本鞋业有限公司工会主席兼瑞安市总工会权益保障部副部长刘海彬激动地说。在瑞安市塘下镇的座谈会上,来自5家企业的工会主席和农民工代表与调研组面对面,直抒胸臆。刘海彬更是收集了部分农民工兄弟在工作、生活中遇到的实际问题,逐条向调研组反映。巨晓林当场表示,会将这些问题带回去研究,探讨如何更好地维护职工合法权益。

(下转第4版)

峰会期间,2125名环卫工人奋战18个日夜,清运

场馆垃圾2067.61吨,收获59面锦旗

马路天使为各国贵宾 清洁最美杭州



满墙59面锦旗,让担负峰会清洁保障重任的杭州市环境集团全体员工十分自豪。记者周金友 摄

服务G20 建功十三五 新闻大奖赛

本报讯 记者周金友 通讯
员励报道 昨天上午,记者在杭

州市环境集团举行的G20杭州峰会保障总结会上获悉,在峰会期间,该集团员工火热朝天地进行了一场杭州清洁“保卫战”,打赢了这场战役,收获了59面锦旗。

G20杭州峰会期间,进入西

湖湖国宾馆、黄龙饭店、城中香格里拉饭店、洲际酒店、世贸君澜大酒店等宾馆、酒店清运垃圾的环卫工人,与各国首脑最近距离不到百米。作为峰会保障重点单位的

杭州市环境集团,肩负起了峰会51家重点保障宾馆会场垃圾清运工作的重任,集团2125名员工18个日夜全天候连续奋战,全产业链配套保障,连续安全运营432小时,累计清运51家场馆垃圾2067.61吨,其中生活垃圾1383.76吨,餐厨垃圾675.89吨。

由于峰会期间调整垃圾清运时间至夜间,杭州市环境集团直属单位和7城区53个中转站的3553台套设备,同步进入24小时不间断运营。清运垃圾作业要求之高,前所未闻。集团指挥中心灯火通明,主要领导24小时带班值守,第一时间统筹安排峰会保障工作,派往“前线作战”的环卫工人更是精心挑选,都是复转军人、共产党员、城市美容师、最佳员工,人人政治过硬、业务过硬、素质过硬、纪律过硬、作风过硬。

峰会文艺演出舞台所在地的

西湖岳湖口子,是峰会重点保障作业点,2800名演员每天产生的日常生活垃圾将近25桶。9月1日晚,垃圾箱房门口停了一辆国家电网的应急保障车辆,导致保洁工作无法正常进行。集团峰会保障车组司机谢林洪和集运员陈庭容(夫妻车组),为及时清运垃圾,果断采取人工作业,用手将垃圾一包一包“捧”到北山街路边,放进清洁直运车辆内,夫妇俩心里只有一个念头,就是再苦再累再脏,无论如何也要保障演出场地的环境清洁。像这样感人的故事在服务保障峰会的杭州市环境集团职工队伍里,还有很多很多。峰会一结束,集团就收获各方送来的59面锦旗。

萧山16位外来工家乡受灾 第二故乡“娘家人”送关怀

本报记者走基层 寻访最美“娘家人”

本报讯 记者羊江江报道 “谢谢,谢谢工会组织,在我最困难的时候提供帮助,我一定安心工作,用自己的双手再建一个美好的新家。”9月13日,当杭州科雷机电工业有限公司职工贺栋,

接过杭州市萧山区总工会权益保障部部长朱建兴递过来的2000元慰问金时,激动地说道。

贺栋来自安徽省宿松县。7月2日,安徽省宿松县遭遇了百年一遇的洪涝灾害。是日晚上,暴发的泥石流把贺栋家3间房屋几乎夷为平地。幸亏贺栋全家人均在萧山打工,没有造成人员伤亡,但贺栋一家人已无家可归,现寄住在萧山的出租屋里。

今年夏天,我国自南向北部

灾害,导致部分在萧山务工人员的家庭生活困难。灾情牵动着第二故乡“娘家人”的心。为及时帮助受灾职工家庭渡过难关,萧山区总工会第一时间给全区各级工会下发了《关于做好受灾外来务工人员家庭稳定和救助工作的通知》,要求做好受灾职工的家庭稳定、工作稳定工作,并对受灾职工进行精准帮扶。对家庭受灾情况严重、确实需要回家安排救灾事

务的在萧山务工人员,文件明确规定要求工会组织要做好相关服务工作,并为受灾务工人员重返工作岗位提供保证,同时确保他们在返乡期间劳动合同的有效性和连

续性。杭州友成机工有限公司员工王守刚,老家在湖南省辰溪县郊乡,今年7月,无情的洪水卷走了他留守在老家唯一的7岁女儿,让王守刚痛不欲生。萧山区总会在核实了情况后,给予了王守刚5000元的慰问补助。

达利(中国)有限公司员工王爱芬,来自河南省邓州市都司

镇。7月8日凌晨,电线掉落短路引起火灾,烧毁了王爱芬家3间房屋。达利公司工会在做好王爱芬家庭受灾情况的调查工作后,把受灾情况报送萧山区总工会。萧山区总工会给王爱芬送来了2000元困难补助。

截至目前,萧山区总工会共收到了16户外来务工人员的受灾报告,该区总工会正陆续将困难慰问金送到受灾员工手中,送去“娘家人”的关怀。

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国农业银行
Agricultural Bank of China
大行广汇 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费